

НОВОСТЬ
28.10.2020

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СЕТЬ АЗС В АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатор Архангельской области Александр Цыбульский и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Максим Хитров в ходе рабочей встречи обсудили перспективы расширения сети автозаправочных станций на территории региона.

Как отметил Александр Цыбульский, ЛУКОЙЛ является важным стратегическим партнером всех территорий Арктической зоны РФ, в том числе и Архангельской области.

– В настоящее время основным направлением нашего сотрудничества является развитие сети АЗС, – заявил губернатор Архангельской области. – Мы заинтересованы в появлении новых объектов придорожного сервиса, которые помогут создать более комфортные условия для жителей и гостей региона, и готовы обсудить предложения.

По словам Максима Хитрова, сегодня на территории области работает 21 заправочный комплекс компании, и ЛУКОЙЛ планирует продолжить развитие сети АЗС, в том числе в столице региона. Несколько проектов Компания уже готова предложить на рассмотрение администрации Архангельска.

Александр Цыбульский, в свою очередь, подтвердил, что правительство Архангельской области готово оказать содействие в оценке проектов и организации переговоров заинтересованных сторон.

– Уверен, что продолжение нашей совместной работы будет успешным, и в результате на территории области появятся новые комфортные заправочные комплексы, соответствующие самым высоким требованиям, – подчеркнул глава региона.

Для справки:

ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» – один из ведущих розничных операторов на рынке нефтепродуктов Северо-Западного федерального округа России, эксплуатирует сеть из 296 АЗС и 13 нефтебаз, включая 59 заправок и 7 нефтебаз в труднодоступных районах Крайнего Севера.

Подробнее: <http://dvinanews.ru/m#/-oh5hmd59>